Jeloljiik a kozos belsé pontot P-vel, és kossiik 0ssze mind a hat kor kozéppontjaval. A kapott 6 félegyenes altal
meghatarozott szogek kozott van legalabb egy, amelyik nem nagyobb 60°-nél; nem lehet ugyanis mindegyik szog
nagyobb, mint 60°, mert akkor az 0sszegiik nagyobb lenne, mint 360°. Léteznek tehat olyan A és B kozéppontok,
amelyekre APB< < 60°. Igy az APB haromszogben az ABP és BAP szogek koziil valamelyik legalabb 60°. Valasszuk
a jeloleést ugy, hogy a PBA< > 60° legyen. Ekkor a megfelels oldalakra AP > AB. Mivel P bels6 pontja a koroknek, az

A kozépponti kor r4 sugararary > AP > AB, vagyis az A kbzéppontt kor eleget tesz a feltételnek, mert tartalmazza
a B kozéppontot.
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Megjegyzések. 1. A feladat allitasa nyilvan igaz hatnal tobb korlemezre, hiszen ha a korok koziil elhagyunk annyit,
hogy csak 6 maradjon, akkor, mint lattuk, ezekre méar igaz az Allitas.

2. Ot korlemezre az allitas nem igaz. Példaul ha az 5 kozéppont egy szabalyos 6tszog 5 csiicsa és a korok sugara
kisebb az 6tszog oldalanal, de nagyobb az 6tszog koré irhatoé kor sugaranél, akkor barmely két kozéppont tavolsaga
nagyobb, mint az 6tszdg koré irt kor sugara, és a koroknek van kozos bels6é pontja.



